

МЕТАЛЛУРГ

РЕКОРД СТАЛЕВАРА ТОВ. КИРПЫ

№ 16 (162)

Орган парткома, заводов
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

29

Января 1936 года

Строители отвечают на призыв тов. Иванченко

Работники отдела капитального строительства за последнее время значительно улучшили свою работу, выполнив годовой план на 106 проц.

Успех работы строителей объясняется ростом рядов стахановцев, таких стахановцев, как Сидорцев, Духов и др. Ударники, стахановцы ОКСа, вместе с металлургами проводят стахановскую декаду и за первые пять дней свой план выполняли на 125 проц.

Управляющий трестом Трубо-сталь тов. Иванченко в своей телеграмме на имя тов. Бецюцкого передает привет стахановцам Сидорцеву, Духову, Алексану, Молькову,

Кирову, Кареву, Гороховой, Сметанину, Агееву, Борисовичу и другим.

Тов. Иванченко особо отмечает инженерно-технический персонал сумевший возглавить стахановское движение. Для премирования лучших ИТР он выделил три тысячи рублей.

Телеграмма т. Иванченко среди строителей вызвала новый подъем Стахановцы и руководство ОКСа включившись в проведение стахановского месяца в ответной телеграмме на имя тов. Иванченко заявили, что план первого квартала по сравнению с показателями 1935 года выполнят, не ниже, чем на 200 проц.

Михайлов.

В стахановский месяц будем работать лучше

Сталеваляры смены мастера варяща «Коробова» в стахановскую декаду выполняют программу не ниже 126 проц. 27 января мы обсудили предложение руководства завода: февраль работать по-стахановски и поддерживать его. Февральскую программу смена обязалась выполнить раньше срока, установить новые рекорды и по сему стали и по сокращению продолжительности плавки.

Но двигаться вперед все же нам мешают те исключительно плохие условия, которые созданы цеху. Сейчас нас снабжают кремнистым известняком, отчего плавка, вместо 6—7 часов сидит в печи до 11—12 часов. Остается нетерпимым положение с шихтой Шихта подается плохая, 12 тонн занимают 7 вагонов (легковесная), чугун подает в крытых вагонах. Все это приводит к тому, что удлиняет посадку до 4—5 часов
Полуничный сталеваляра—ПОЛУНИН.

Соревнование счетных работников

Коллектив счетных работников Кулебацкого завода в своем письме на имя директора завода тов. Попова и редакции «Металлург» сообщает, что головой отчет (сводный по всем хозяйствам) закончен им к X/1

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСЫ И КУЛЕБАК

За 27 января

ВЫКСА

МАРТЕН № 1 . . .	191 тонна	74,3 проц
МАРТЕН № 2 . . .	306 тонн	82,3 проц
МЕЛКОСОРТНЫЙ . . .	171 тонна	119,6 проц
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	169 тонн	118,2 проц
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	109 тонн	106,9 проц
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	72 тонны	135,8 проц
ВИЛЬЯМЫ	27605 шт.	114,6 проц
КРОВЕЛЬНЫЙ	13 тонн	51,2 проц

КУЛЕБАКИ

СТАЛЬ	сдвоенный
БАВДАЖИ	мет
ЛИСТОПРОКАТ	мет
СОРТОПРОКАТ	мет

Мастер мартеновского пеха днепропетровского завода «Коминтерн», т. Шеремет и сталеваляра т. Кирпа решили отметить новой победой первый день стахановской пятнадцатки. Придя в пех за час раньше до смены, они собрали свою бригаду и приняли решение: сварить плавку за 4 часа 15 мин. Тут же составили оперативный график плавки: завалка—1 час 30 минут, расквашение шихты—1 час 30 минут, полировка плавки—1 час, доводка, дача марганца и непредвиденные мероприятия—15 минут.

20 января в 14 час. 45 минут машинист завалочной машины тов. Чайка начал завалку шихты. Ни одного холостого хода не сделала машина управляемая Чайкой. Мульды с шихтой подавались от подъемной машины не просто на линию завалочных оков, а именно к тому окову, куда предназначалась каждая мульда.

Сталеваляра Кирпа непрерывно следил за печью и показателями измерительных приборов. В 16 час 15 минут, когда Чайка закончил завалку шихты и начался процесс плавения, тов. Кирпа успел довести принудительное дутье в ванне печи до 22 тысяч куб. м в час, так что сразу произошло интенсивное плавление шихты.

В 17 час. 45 минут вся шихта в ванне превратилась в кипящую массу. Завалка шихты и расплавление были проведены в намеченный срок—1 час 30 минут на каждый процесс.

В 18 час. 20 минут мастер Шеремет приказал выпускать плавку. Плавка № 1013 продолжалась 4 часа. 20 минут. Сем стали составил 13 тыс. с квадратного метра пода. «Техника».

Баринов премирован

Помощник машиниста Баринов А. внес ценное предложение: заменить лошадей специальным выгопчником с двигателем внутреннего сгорания. Это значительно ускорит подвоз болванки в старый мартен, мелкосортный пех и не мало сэкономит средств. За свое предложение Баринов получил премию 100 руб.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ

Два с половиной месяца тому назад, на заводе была организована инициативная группа жен командиров нашего производства. В начале их было 6, потом 14, 27, а сейчас насчитывается больше двухсот человек. За короткий период группа жен ИТР, стахановцев проделала большую работу.

По их инициативе организовано две группы по изучению общеобразовательных предметов. Сейчас в группах учатся 53 чел. Месяц учебы показали, что интерес к учебе у слушателей растет, посещаемость хорошая.

При Дворце культуры организован кружок кройки и шитья, в котором учатся 87 человек. Сейчас стоит вопрос из кружка организовать школу, так как желающих записаться в кружок очень много. Для детей жены ИТР организовали балетный кружок, где плоды учебы были показаны в детские канюкулы и получили положительный отзыв. Организован кружок западных танцев.

На днях начинает работать военный кружок, помещение и инструктора уже есть.

Необходимо отметить, что там, где побывали члены группы резко изменилась обстановка работы. Взять три месяца тому назад наши детсады, ясли, столовые, то картина получается иная. На все эти участки жены

ИТР и стахановцев положили не мало сил и своего добились.

Большую работу провели жены в детском доме. Всем воспитанникам они наши белье, постельных принадлежностей и систематически проверяли как проводится решение партии о детских домах.

Сейчас культурная секция группы помогает завкому в налаживании учебы среди неграмотных и малограмотных.

29 января после конференции жен ИТР силами членов группы будет дан спектакль — «БОЕВОЙ ДРУГ».

О всей проделанной работе инициативной группы можно было бы писать очень много, но главное то, что вся эта работа проведена без каких либо указаний со стороны, а по инициативе самих же командиров производства: т. т. ТАРАНОВОЙ, ПОПОВОЙ, НИКОЛЕНКО, СОВБЛЕВНОЙ, КОНОПЛЕВОЙ, НЕСТЕРЕНКО, и друг.

На пленуме заводского комитета жены, говоря о своей работе обжалуют на то, что печатать мало отмечает работу жен других заводов, а поэтому негде получить опыта. Учитывая это заводской комитет посылает двух инициаторов этой группы т. т. Соболеву и Попову на две недели на заводы Юга для изучения опыта.

И. КУТШЕР.

Котов — хороший инструктор физкультуры

До Николая Михайловича Котова в ФЗУ № 1, почти не было никакой физкультурной работы. Когда появился в школе Николай Михайлович, физкультурная работа значительно улучшилась.

Мы ежедневно, перед началом занятий, проводим физкультурную зарядку, подготовляем себя к работе и учебе на целый день. Кроме этого, нас Николай Михайлович усиленно готовит к труду и обороне. Каждый выходной день мы проводим лыж-

ные прогулки и специальные тренировочные занятия по лыжам.

Кроме этого, были проведены волейбольные соревнования с участием тринадцати команд в составе 78 физкультурников. Первенство по волейболу выиграла команда токарей. В соревновании по прыжкам принимало участие более 45 человек. Лучший результат по прыжкам показал Правиков, прыгнув на высоту 135 сантиметров.

В. МЕЛЬКОВ.

Дела веревочные

Существует среди трубопроводчиков завода изречение, что для Николенько и море по колено*, что он из воды выходит сухим*. В подтверждение этого изречения трубопроводчики приводили факты, о которых мы неоднократно писали в газете. Потребовалось некоему тов. Ветрову 50 метров полдюймовой веревки, вероятно для упаковки вещей или сушить белье на солнышке. Нелзя не порадовать своему человеку, хотя это и понуждает к расхищению собственности.

Николенько дает кладовщику Котровскому распоряжение, выполнить 50 метров веревки для цеха Кладовщик с точностью выполняет распоряжение начальника. Но для того, чтобы не допустить расхищения собственности, умышленно докладывает Николенько: «в отделе снабжения веревок нет, поэтому ваше распоряжение не выполнил».

Номер не прошел, но Николенько находит, другой выход: выписывает со склада цеха 15 метров дюймовой веревки выдает ее своему приятелю, а на требования пишет: «списать за счет горячего отдела».

Ясно, что горячему отделу трубы вязать веревкой нелзя, она сгорит, а на волоочильном стане имеются цепи. И прав старший мастер Титов, когда на этом требовании наложил для сверхочного отдела веревка не требуется*.

Так и ушло 15 метров веревки принадлежавшей заводу по же ланию этого сановника в руки постороннего человека. Так расхищается заводское имущество.
В. Квицинидзе

ПОПРАВКА

В статье «страхдеlegatesми избрать лучших» допущена описка на 16 строке вместо фамилии М. А. Бариков, следует читать — М. А. Безруков и на 28 строке вместо слова «каждого», нужно читать — «каждому».

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлата
Ж 3796 Тип. «В.Р.»